

NCIA

VIDA deportiva

BAHAMONTES, GRAN FAVORITO EN LA VUELTA A FRANCIA

Críticos y observadores estiman en mucho sus posibilidades y consideran ha llegado a su mejor forma cuando muchos de los mejor clasificados comienzan a agotarse

Con él, Lauredi y Ockers sueñan como presuntos ganadores

AIX EN PROVENCE, 21.— Pese a que Mique Poblet se vio obligado a abandonar y a que el resto del equipo español no ha logrado una segunda victoria de etapa, podemos afirmar que la segunda parte de la vuelta ha sido más favorable al equipo de España que la primera.

Federico Bahamontes, su líder, presentó en todas las etapas, tanto en las dos etapas bellas (Bayona—Pau, donde efectuó un recorrido tan eficaz como espectacular sobre los primeros en el Aubisque, y Pau—Luchón, en la que él fue el más rápido en la escala, de Peyresourde), y en las que siguieron con esto un rango de posible vencedor. En Burdeos, después de las nueve primeras etapas, el castellano estaba clasificado el 43 a 41 minutos 8 segundos del jersey amarillo. En Aix, Bahamontes ocupa el puesto 14, a 25 minutos del líder Wagtmans.

En cuanto al resto de los españoles, o han destacado en la misma proporción que en las primeras etapas. Debido a enfermedad, pinchazos, caídas y mala suerte, no pudieron destacarse. Las siete últimas etapas exigieron toda la fuerza y energía que hasta ahora no han podido desarrollar, y es muy posible que a partir de ahora, los españoles intenten recuperar las posiciones adelantadas que anteriormente no han podido conseguir.

El estado físico de los españoles, en general, es satisfactorio. Después de una jornada de descanso completo en el pueblo de Aix, el abrigo del calor, todos están dispuestos a afrontar las nuevas batallas que se presentarán ante ellos hasta la llegada al Parque de los Príncipes. — Añil

descansar, curar sus heridas y preparar sus máquinas para las decisivas etapas de montaña que se avecinan. Centenares de personas miembros de la prensa, los rodean sonriendo, mientras que gran cantidad de público silba los lugares de alojamiento de los distintos equipos ciclistas.

Los corredores tomarán mañana la salida para disputar la primera de las tres etapas montañosas que les harán atravesar los Alpes hasta Italia y regresar a Francia. Se espera que ésta será la fase decisiva de la Vuelta.

En próximos grupos, los corredores salieron por los alrededores para ensayar las modificaciones introducidas en sus bicicletas, frenos más potentes, tubuluras más pesadas y otros accesorios necesarios para las carreteras de montaña que les esperan los próximos días.

Los holandeses, encabezados por Wagtmans, fueron los más activos. Cubrieron unos 40 kilómetros de entrenamiento y a su regreso anunciaron que en realidad no esperaban que Wagtmans conservara su primer puesto en la general más de un día. "Nuestro principal objetivo está puesto en la clasificación por equipos y no en los honores individuales", dijo Wagtmans, veterano corredor que ha capturado — y perdido — el maillot amarillo en primer clasificado en varias vueltas anteriores. "Soy, además, mal escalador para tener una gran ventaja en las etapas altas, mientras que Nollén, nuestro mejor especialista de la montaña, está demasiado mal clasificado en la general para tener probabilidades. Dedicaremos nuestros mejores esfuerzos a la clasificación por equipos", agregó el corredor holandés.

más corredores han comenzado a mostrar señales de cansancio, el español ha ido mejorando diariamente de forma. Entre los especialistas de alta montaña es el mejor clasificado y se espera avance aún más rápidamente en las etapas alpinas.

Lauredi, segundo clasificado en la general, ha evitado incurrir en la equivocación de otros situados en posiciones privilegiadas de ganar sus reservas en las dos últimas etapas disputadas en terreno llano. Están intactas sus reservas y se espera sea uno de los

pocos entre los diez primeros clasificados en la general que no se derriben cuando se pase por los puertos alpinos, de más de 2.000 metros de altura.

El actual campeón mundial en carretera, Ockers, como otros miembros del equipo belga, ha sufrido dolores de estomago en las últimas etapas, pero hoy ha manifestado que su estado mejorará rápidamente y está seguro de que podrá recuperar el tiempo perdido. — Añil.

desciendo —algo parecido podemos decir de Wagtmans— que por lo que sube. Y de los dos primeros, es más fuerte hoy el italiano que el regional francés. Todo esto, naturalmente, pensando en el futuro vencedor del Tour y no en el Premio de la Montaña, donde el toledano habrá de tener aún más competidores, y uno de ellos será el regional francés, cuyo objetivo es ganar o clasificarse bien en la montaña, importándole un comino lo restante, hasta el punto de que todos sus esfuerzos los preserva para los cols.

Como consecuencia, pues, de cuanto acabamos de decir, se prevé también una lucha entre los equipos italiano y español, que defenderán con todas sus fuerzas a De Filipis y Bahamontes. Y también echará el resto el equipo de Lauredi. Por lo tanto, al equipo español, que tiene la obligación de trabajar exclusivamente para el toledano, le espera una ardua tarea. Sobre todo a aquellos que por sus características de corredores han de trabajar para que el líder español no pierda el tiempo en el llano, lo que quiere decir que se sitúe en buena posición para atacar los cols. Para nosotros, pues, Bahamontes es el gran "outsider" del Tour de Francia.

Segundo, Lauredi, a 1-40 del líder, Wagtmans; tercero, Woorling, a 2-34; cuarto, Picot, a 3-25; quinto, Walkowiak, a 4-27; sexto, Barrigade, a 5-58; séptimo, Bauvin, a 6-33; octavo, Adriaenssens, a 7-19; noveno, Monti, a 7-42; décimo, De Filipis, a 12-41; undécimo, De Groot, a 16-04; duodécimo, Barbossa, a 19-34; treceavo, Privat, a 21-55; catorceavo, Bahamontes, a 25-55; quinceavo, De Bruyne, a 30-32. Son Lauredi, De Filipis y Woorling, este último más por lo que

SE PREPARA UNA DURISIMA BATALLA

AIX EN PROVENCE. — (Por teléfono. De nuestro enviado especial PORRIBO). — Algo parecido a lo que dijimos en Burdeos en ocasión del primer descanso del Tour, podemos repetir desde esta ciudad terminal de Aix-en-Provence: La Vuelta a Francia 1956, será en su tercera y última fase, una continuación de la misma extraordinaria velocidad que le ha caracterizado hasta ahora. Y lo que en esta extraordinaria carrera se meten como nunca el viejo californiano de gigantes de la carretera, sin apartar la vista de los Alpes, que tienen desde Aix-en-Provence a la mano, están dispuestos a efectuar la transformación radical de la clasificación característica del "Tour" de este año. Casi todos jóvenes figuras, ante la ausencia de los viejos patrones han jugado abiertamente su suerte.

En las últimas ediciones del Tour, se recordaba la presencia de los ases. Francia tenía en Luis Bobet el jefe de fila; Italia veía por los ojos de Bartali y de Coppi después. Suiza respectivamente a Koller y Kubler... Todos ellos fueron ganadores del Tour después de la segunda guerra mundial, y de esta manera el Tour había cobrado un verdadero renacimiento en los jefes de fila. En 1956, si los ha habido, han nacido de principio totalmente borrados. Esta juventud prolifera que ha surgido, de la que se puede hablar ayer, hoy, ha cambiado totalmente el aspecto del Tour, con el acuerdo de M. Crivello, que veía el panorama muy negro en París, días antes de iniciarse la gran carrera. Hoy no se reseta a nadie. Y creo que en el seno de los mismos equipos, no se defiende la hegemonía del primer "tiro" de los hombres mejor clasificados. Porque de otra manera no se explica el abandono total de que el equipo belga está a Derigade, cuando el "tiro" antes de Toulouse simboliza en el momento en que el indiscutible vencedor de la etapa.

Hoy, pues, unos deseos lechos de acción. Los equipos que quedaron "matreros", como el belga, merced a sus mejores hombres por efecto de un "intoxicación" de resaca fría (Adriaenssens y Ockers fueron los más afectados) han agradecido esta jornada de reposo en Aix-en-Provence. Las etapas que se avecinan son durísimas y las harán más aún los sucesos de estar de varios equipos, después de pasar la gran batalla, irradialmente, — en los casos de Groot y Huot — también hay otros corredores que participarán en el asalto final que mañana comienza, pues la etapa

NOTAS DE UN DIA DE DESCANSO

AIX EN PROVENCE, 21. — Crónica de Robert Descams, del servicio especial de Añil. — Aix en Provence, estación terminal y convertida a ciudad de arte como todos los años con ocasión de su festival de música en el Bayreuth francés, que celebra por otra parte, el aniversario de la muerte de Csananne ha hecho prueba de un raro eclecticismo reteniendo durante unas 48 horas a la vuelta a Francia entre sus muros.

Todos los corredores, por tanto, no se han residenciado allí. Desde las ocho de la mañana el equipo del Sudoeste se dispersó. Los muchachos de Marius Giramond no han podido resistir la llamada de la familia. Los marseleses se dieron cita... en Marsella, y los otros, abandonaron igualmente la ciudad del Rey Renato por lugares de en especial predilección. Los periodistas ávidos de recoger las impresiones de un hombre que esta vuelta ha puesto en el primer plano, se vieron defraudados. Lauredi, que se había reunido desde ayer con su esposa, abandonó Aix muy temprano en compañía de Doto. Lauredi conoce a los periodistas. No ignora que los reporteros que se acuestan tarde por la noche, rehúsan levantarse con la aurora.

Inquieto y optimista a la vez, Marcel Bidot, aún teniendo que desayunar, estaba llado una vez más con un estudio minucioso de la clasificación general. "Me dispongo a jugar sobre varias tablas a la vez. Tengo dos triun-

fos buenos, Bauvin y Barrigade sin olvidar a los que pueden tener éxito en las maniobras de entrenamiento tales como Privat y Forestier".

Marcel Bidot se felicitaba igualmente de la unión que se hizo el equipo, donde según nos confiesa los hombres como Maltjac, Bergaud, Geminiani, Barbotin, Roland, citados sin orden de preferencia, se hacen más valientes cada momento, y emocionado Bidot nos habla de su alegría de haber sido sin que ci haya tenido necesidad de intervenir, como Bergaud y Maltjac dieron pruebas de un gran compañerismo en Macazau, con respecto a Bauvin.

Los corredores del equipo del (Pasa a la séptima pag.)

56 VUELTA A FRANCIA CHALLENGE

VERMUT **MARTINI**

12.100.000 Frs. premios

El Presidente de la Federación Española de Fútbol recibe a los periodistas

MADRID, 21. — Esta tarde, a primera hora, en el domicilio de la Real Federación Española de Fútbol, D. Alfonso de la Fuente Chás, presidente del organismo, recibió a los críticos deportivos de Prensa y Radio madrileños, a fin de saludarlos y tener un primer contacto, aunque, como dijo, no iba a dar ninguna noticia ya que no tenía ninguna que ofrecer. El Sr. de la Fuente manifestó que tenía ya definitivamente compuesta la Junta Directiva que con el formato de la Comisión Directiva de la Federación, pero que no podía darlo a conocer porque primeramente tenía que ponerlo en conocimiento del Delegado Nacional de Educación Física y Deportes, Sr. Etola, que se encuentra en Oviedo, y que no lo visitará hasta el día de su regreso, que es el lunes próximo.

Dijo que espera una íntima colaboración entre la prensa y la Federación a fin de realizar una labor eficaz, como la que pretende realizar el Comité Directivo Federativo. "Espero que la crítica se realice siempre con fundamento y la Federación esté siempre en presencia permanente, como espero también que exista un respeto para la prensa deportiva, no cultivando la populachero. La prensa deportiva debe ser algo uniforme y hoy que irraquizará a las personas. Siempre será merecida una recompensa a la crítica que esté siempre fundamentada en hechos positivos de la propia Federación".

Terminó diciendo: "Es el día que no estábamos criticando los pasados. Comprendo que casi todos tenemos determinados afectos, pero éstos han de poseerlos. No debemos realizar ningún acto en que el afecto íntimo o personal se le de preferencia a realizar un "verdadero deporte nacional".

Varios periodistas hablaron sobre la labor a realizar y medios de poder llevar a cabo en los campos de fútbol y por último el presidente de la Federación dijo que se felicitará de las asociaciones de periodistas deportivos madrileños, la decisión de dos de ellos por parte de la Junta Directiva de la misma para que redactasen una ponencia sobre los problemas o dificultades que encuentran para realizar su misión en los campos de fútbol. — Añil.

BAHAMONTES, FAVORITO MAS CALIFICADO

Después de disputadas 15 de las 22 etapas de que consta la que ha sido más movida Vuelta Ciclista a Francia en muchos años, los técnicos, finalmente, comienzan a tener un acuerdo sobre los favoritos para la victoria final, siendo su opinión general la siguiente: 1.—Bahamontes; 2.—Lauredi; 3.—Ockers; 4.—Gout.

Bahamontes, ganador del Gran Premio de la Montaña en la edición de 1954, comenzó bastante mal este año, pero ha avanzado del 62 al 14 lugar en la clasificación general en las cinco últimas etapas. Mientras que los de-

Perspectivas ante la fase decisiva de la Vuelta

AIX EN PROVENCE, 21. — Los 96 corredores supervivientes de la Vuelta a Francia, cesaron su siguiente y último día de descanso hoy en Aix. Dedicaron el día a

Recibió el Madrid la pequeña Copa del Mundo

MADRID, 21. — Se ha celebrado el encuentro amistoso entre el Real Madrid y el Vasco de Gama. El Real Madrid se presentó con varios jugadores locales, formando un combinado entre jugadores españoles y vascos. Venció el combinado por 2-0.

Algo más de 3.000 espectadores presenciaron la ceremonia de la entrega de la Copa del Presidente de la República venezolana al Real Madrid y otra copa para el subcampeón, el Vasco de Gama. Una copa de los organizadores fue entregada al Oporto, que se clasificó en tercer lugar, y otra, la Copa Corazón, al Roma. Alfredo Di Stéfano, figura saliente del torneo, recibió un reloj como recuerdo. Se distribuyeron otros trofeos a los jugadores. La ceremonia se efectuó durante el descanso del partido amistoso, en el que han intervenido jugadores de los dos equipos, español y brasileño, reforzados por los jugadores locales.

Di Stéfano y varios destacados jugadores titulares iniciaron el encuentro, pero después se efectuaron constantes sustituciones, restándole todo interés deportivo al espectáculo. Ciertamente, su única finalidad era servir de marco al acto de la entrega de los premios. — Añil.

PREPARATIVOS PARA EL AÑO PROXIMO

MADRID, 21. — Se tienen noticias de que el organizador del torneo futbolístico la Pequeña Copa del Mundo, se va a dirigir a los distritos de Madrid, Bilbao, Florentino (Italia) y Botafogo (Brasil), para que intervengan en la competición del próximo año de 1957 en la ciudad venezolana durante el mes de julio. Parece ser que los jugadores que acompañan al Real

BAHAMONTES, fantástico y caprichoso, se ha convertido en serio y consciente "ha aprendido a correr en los llanos," dicen

PARIS, 21. — [Servicio especial de Añil]. — "Le Parisien Libre" ha publicado hoy un artículo publicado en forma destacada, al corredor ciclista español Federico Bahamontes, como en un tiempo "fantástico y caprichoso", pero ahora "serio y consciente". "Se le considera único, tal y como aquellos especialistas en la escalada que España nos ha proporcionado a nosotros", dice el periódico. "Un castiglano de sangre pura, nacido en Toledo hace 27 años, Bahamontes, tomó parte en la Vuelta Ciclista a Francia en 1954, en la que terminó en 25 puesto. Después de conseguir el primer lugar en el Gran Premio de la Montaña. Aquel año, el gran corredor español, dio la impresión de ser capaz de subir cierto número de altas montañas, y no tener encimada ninguna otra misión. El que hubiera vencido en Mont-Ayél y en los campeonatos de España ese año, el que venciera en la Vuelta a Asturias de 1955, y terminara segundo en la Vuelta de España, no cambió la opinión que se tenía formada de él como un corredor caprichoso y fanfarrón, equivalente en la alta montaña a lo que Hissendorfer es en los llanos. Separado de la Vuelta a Francia en 1955, por padecer una lesión en la rodilla, este año se ha comprado en él un milagro: el corredor caprichoso y fanfarrón ha pasado a ser serio en sus cosas. El escalador nato ha aprendido a andar por los llanos. Por esta razón, Bahamontes, que vino a la Vuelta a Francia como corredor de pocas posibilidades, se ha convertido en un muy posible ganador de la misma". — Añil.

El lunes a las siete y media, importante Asamblea de socios del Castellón

Mañana, a las siete y media de la tarde, en el Teatro Sinfónico, se celebrará la anunciada Asamblea de socios del Castellón, que será precedida durante el día de unas interesantes gestiones que comprenderán a dar alguna luz sobre el futuro de nuestro Club, que encuentra, como siempre, el uso de eco en quienes se interesan no por el Castellón, sino por todo lo que afecta al Castellón.

Pero, naturalmente, lo más importante es que estos apocys y estas ayudas de todo género, caigan sobre un Club bien organizado y apoyado sobre todo por una masa entusiasta y unida de socios.

Por ello la Asamblea de mañana por la tarde tiene importancia, ya que ha de dar calor y fuerza a las gestiones que se han realizado y a los hombres que pueden y deben emprender la tarea de rehacer la vida precaria y triunfal del Castellón en un momento muy interesante y muy prometedor.

Los socios y hasta los simpatizantes, deben darse todos por convocados y acudir a la Asamblea para dar este testimonio de afecto al Club y de calor al Castellón, que antes que nada depende de sus propios socios y entusiastas.

MARTINI

MARCA MUNDIAL DE VERMUT

TRILLADORAS

EMPACADORAS - MOLINOS - CORTAFORRAJAS

Accesorios y Repuestos

Finanzauto, S. A.

GENERAL ARANDA, 30 - CASTELLON

EL TESORO

(CUENTO)

Por JUAN FERNANDEZ PEDROSA

En las ciudades que fueron dominadas por los árabes, no se si...

Mucha seguridad tienen ustedes, cortó la señora Rosa con desobrimiento— de que no le vamos a poder pagar. Pues sepa usted que ayer estubo aquí el Sr. Estuquio y dejamos casi cerrado el trato de la venta de la casa, y tendremos lo suficiente, no solo para pagarle la porquería de dinero que nos prestó usted, sino para que mi marido se establezca como merece su honradez.

—No. Eso no podrá ser nunca — afirmó don Crótalo. Esta casa me corresponde—. Por agusto y yo el que os saque de apuros prestando el dinero. —Y si nosotros pagamos antes de que cumpla el plazo? preguntó Rosendo con aplomo. Al usarse la torturaba la idea de que las monedas empareadas se les escaparan de las manos. Decidió cambiar de táctica: —Serénate, Rosa— recomendó D. Crótalo— y vamos a hablar claro. Yo sé por unos papeles que tengo en mi casa, pertenecientes a los que vivían antes que yo, que aquí existe un tesoro. Vosotros no podéis hacer nada si yo, ni yo sin vosotros, porque una indiscreción sería lo suficiente para que el fisco acreara con todas las riquezas. Por qué no nos entendemos y todo será a medias, mejor dicho, yo quedare con una parte algo más crecida, porque en resumidas cuentas yo he sido el que ha dado con él.

—Y si no se encuentra el tesoro? — preguntó la señora Rosa. —Quedaríamos nosotros con la aguja? — preguntó Rosendo. —Don Crótalo ya en el terreno de hacer concesiones no se queda corto.

—Ahora mismo yo os firmo el resguardo de que habéis satisfecho la deuda y la casa pasa a ser de vuestra absoluta propiedad y además extendiendo un documento en el que comprometo a restaurar el taller por una cuenta recitada.

Con tales documentos firmados no tardaron en ponerse de acuerdo, bajaron a la talabartería y pusieron manos a la obra. Los primeros piquetazos demostraron que don Crótalo no se había equivocado, porque algunas monedas de plata y gran cantidad de otros objetos se despararon por el suelo. Pero el verdadero tesoro no salía. Ya estaba casi anonadado el usurero cuando un fuerte picazo de Rosendo dejó al descubierto lo que buscaban. Un grito de salvaje alegría salió de las tres bocas: —El tesoro! ¡Ya está aquí el tesoro!

A duras penas arrastraron un gran arcón, abarrotado de joyas de diferentes clases, oro acuñado y en barras, y gran cantidad de plata.

—No os lo decía yo? — decía sin cesar D. Crótalo. —Se acabaron vuestras miserias. De esto ni una palabra— recomendó.

Hicieron las participaciones, siempre don Crótalo llevándose la mayor parte, y a las primeras tintas del día; el avaro, cargado con el peso de una gran talega, llegó a su casa. Bajó al sótano para engrasar su caudal conseguido con tantas lágrimas ajenas, y de su pecho se escapó un profundo grito de dolor y de rabia. El escondido donde iba a depositar el tesoro tenía un enorme boquete y por este boquete se veían los cabezas, y las botellas de la talabartería de Rosendo. ¡Tanto habían profundizado las picadas que habían descubierto su propio tesoro!

—¡Usted dirá, don Crótalo. lo que desea— demandó Rosendo un poco asustado, pues no era vano tenía una cantidad de dinero tomada del gabelista.

—No vengo a lo que te figuras— le tranquilizó don Crótalo—; aunque debes pensar en ello. Pero mi visita de hoy se debe a otra cosa. Entraron en la sala baja para atravesarla, que era donde Rosendo había instalado su taller. Las paredes se veían guardadas de cabezas, botellas, espadas y otros objetos. La sala, como hemos dicho, era victoriosa y las paredes ostentaban enemas, jorobas debido a la humedad reinante; pero sobre todo, la frentera tenía una curvatura increíble. A don Crótalo le contemplaban los ojos de tradicia. Aprovechando un momento que quedó solo en la habitación, dió un bastonazo en la pared, y como si el bastón del usurero fuera la ara de Moisés, se abrió una grieta en la pared y cayeron al suelo varios objetos redondos. Eran monedas. D. Crótalo salió rápidamente mientras decía: —Esto ya me lo había yo figurado.

—Dijo Rosendo— propuso el avaro teniendo que el talabartero descubriera la grieta— Lo mejor es que subamos y nos quedemos. Para lo que te voy a pagar hay que estar tranquilos.

—¡Escucha y el talabartero sacó una botella de vino y dos vasos. —No rechazó D. Crótalo. Yo no bebo más que agua clara. Pero vamos al grano: El caso es que vendrá dentro de pocos días a vivir conmigo, mi hermana, que he tenido la desgracia que me ha venido con dos criaturas. Así que tengo necesidad de tu ayuda para ampliar la mía, y co-

EL VATICINIO

Novela de misterio de S. CASTLEMAN

JUNTO a la mesa de juego estaba aquel hombre alto y delgado que yo había visto varias veces en el vestíbulo de mi hotel. Con gesto de hastio puso una ficha de mil francos al negro. Salí negro. Cambió el dinero al rojo y salió rojo. Lo dejó allí y el color se repitió. Era como si el "Groupier" cantara según los dictados de aquel hombre extraño.

Luego pasó al cashjero de los números. Puso una ficha de mil francos en el 25 y salió el 25. Cambió al 12, que salió también. Los puntos empezaron a seguir sus evoluciones y montañas de fichas cubrían los números que el desconocido elegía. Hasta que al fin éste aprovechó el tumulto para desaparecer, sin llevarse tan siquiera sus ganancias.

Me produjo tanto asombro aquella escena, que al encontrarme al día siguiente con el hombre en el hotel, le aborde para felicitarle. —No le aborde, para felicitarle, amigo— dije. —¿Usted cree? — me sonrió era melancólico. Si es suerte, pero de la mala. Una suerte funesta. —Es fustoso ganar unos cientos de miles de francos— le conté melancólicamente.

—Para usted, no lo sé— dijo el desconocido con amargura. Para mí es sencillamente horrible el saber lo que va a ocurrir. Los médicos lo achacan a una neuritis provocada por exceso de trabajo, pero esto no se quita con vitaminas, ni con reposo. Es una maldición sencillamente.

—Enloquece— no sabía yo si me asombro— ¿usted adivina el porvenir? — —Ese es mi infortunio— suspiró mi interlocutor. —Se dejó caer en uno de los sillones del vestíbulo y me indicó por señas que hiciera lo mismo.

—La cosa surgió de una forma un poco fantástica— dijo. Un día al volver a un amigo, éste, que no tenía cosa mejor que decirme, aludió al estado del tiempo, último recurso en estos trances. —Parece que vamos a tener un día estuivo— dijo.

—No lo creas— refuté, sin darle cuenta de lo que decía—. A eso de las cinco habrá tormento. Como es natural, mi amigo lo tomó a broma y no desdobló con alusiones al Servicio Meteorológico. Pero cuál sería mi horror al ver, estando en mi casa, que a las cinco en punto comenzaba a tronar, siguiendo después una furiosa tormenta.

—Debe ser maravilloso tener unas facultades así— comenté. —No diría lo mismo si se viera en mi caso— dijo mi interlocutor con hostilidad. Es sencillamente horrible saber lo que va a ocurrir día tras día, año tras años. Para una visión gratuita diez veces favorecidos. Y es en estas precisamente en las que va a fijarse mi atención. Por eso me preocupa el disgusto o la piqueta que voy a sufrir dentro de seis meses quitándome la alegría que puede surgir al día siguiente. Es como una pesadilla que me mantiene inmovilizado ante el peligro.

—¿Usted, usted, por ejemplo? — preguntó. —Me mira fijamente no le divertirá nada que le altera algo no precisamente agradable que le va a suceder dentro de dos años, tal día como este.

Me quedé desconcertado ante la inesperada noticia, pero al fin opté por echarme a reír. Luego me levanté y me despedí de aquel hombre extraño.

Pero ya marchaba con el arcón colocado. Un tempestoso inquietante me roía por dentro, arrastrándome a las torbellinos del insomnio. Y al día siguiente me levanté decidido a ver a aquel hombre para que me explicara la visión de mi porvenir que había tenido. Era mejor la certeza, por más que fuera, que la incertidumbre.

Al día siguiente, al encontrarme en la estación el hombre fingió sorprenderse.

—¡Caramba! — exclamó— ¿usted por aquí? Por lo visto voy a seguir gozando de su compañía. Decidí dejarme de preambulos y excusas y le planteé la cuestión que me torturaba.

—¡Bah! — levantó las cejas— ¿Y es eso lo que le preocupa? ¡Valiente tontería! Es algo que me escapó, pero no tiene la menor importancia.

—No le parece que es una cruzada el mantenerme en este estado de angustia? Es inhumano, sencillamente.

—Parecib reflexionar y al fin dije: —Si, e n efecto, tengo que reconocer que esta desdichada facultad mía me ha hecho un ser frío y cruel. He llegado a odiar a la humanidad sin poder evitarlo. Antes de que me atacara esta horrible enfermedad era yo un hombre grueso y de aspecto optimista. Fijese como estoy ahora. Pues, igual se quedaría si supiera lo que le va a ocurrir dentro de dos años, el 25 de septiembre exactamente. No es tan tremendo como esto que me pasa a mí, pero es preferible que no lo sepa. Venga— subió al tren—, procure olvidarse de esto y hablemos de otra cosa.

A pesar de que hicimos el viaje juntos y en el mismo departamento, no conseguí arrancarle ni una palabra más respecto al asunto. Decidido a no dejarle ni a sol ni a sombra, me hospede en Burdeos en el mismo hotel que él. Seguramente me dijo, pensaba estar en aquella ciudad dos o tres días. Pero al día siguiente de nuestra llegada paró en un ruzbo desconocido. De todo lo que conseguí enterarme es que había ido al serodromo y que lo más probable era que hubiese cogido un avión para París. Así fue como perdí definitivamente su pista.

Pero la fecha del 25 de Septiembre se había grabado en mi mente con sigas de fuego. Al igual del hombre que había matado en mi alegría de vivir, fui entorpecido y mi acto blanqueado rápidamente. Me volví arisco e intratable y acabé por quedarme sin un amigo.

Cierta día, estando en Londres, se me ocurrió tomar un autobús. En el asiento delantero al mío iba un hombre grueso y de aspecto saludable. Sus rasgos me resultaban conocidos y él también parecía reconocerme, puesto que no me quitaba la vista de encima. Al fin, se inclinó hacia adelante y me habló.

—Perdone, pero su cara me resulta conocida— dije—. ¿No le recuerdo? — pregunté casualmente, hace dos años en Montecarlo? — La presencia me hizo reconocerle inmediatamente. Le contemplé con amargura y repliqué: —Si que nos conocimos, para mí desgracia desde entonces; y gracias a sus malditas dotes de adivino, no he tenido ni un momento de tranquilidad. No es fácil que el día del 25 de Septiembre se me olvidara. Ni tampoco su horrible profecía.

—¿Y profecía? — se quedó pensando unos momentos el hombre. —¡Ah! — dijo—. Lo malo es que no me acuerdo de nada de aquella torruña. Al regresar a Inglaterra, sin saber cómo ni de qué manera, me encontré totalmente curado de mi neuritis. Se que le anuncié algo, pero no puedo acordarme de lo que se trataba.

—Pues se tiene que acordar— grité furioso— ¿me oye? ¿cuénteme como sea!

Los demás viajeros nos miraban, asombrados. Entonces me levanté y, cogiéndole del brazo, le hice descender en la primera parada. Caminamos durante mucho tiempo por calles y plazas; yo acuciándole y él tratando en vano de recordar su profecía.

—No pueda! — exclamé— ¡Me es imposible recordar nada! Se le ve realmente angustiado y yo le crecí. Porque no había duda de que su actual aspecto, pleórico de salud, se debía a que había olvidado por completo su propio destino.

Al fin le dejé por imposible y nos separamos. —Tome mi tarjeta— me dije— y deme su dirección. Si en cualquier momento consiguiera recordar algo, le llamaría. Reconozco que mi conducta fue indigna de un caballero, pero es que no estaba en mis cables entonces.

Ultimamente nos hemos convertido en compañeros inseparables. La tensión de la angustia que me atormentaba me ha trastornado por completo y hay momentos en que creo volverme loco. Hace unos días, completamente agotado, he decidido quedarme en la cama. El está conmigo, cuidándome como un enfermo. Ese rostro contrito por el esfuerzo del recuerdo se me ha hecho ya familiar. La ventana de mi cuarto da a poniente y veo cómo el sol se pone entre unas nubes rojas. Toca ya a su fin un día más. El día 24 de Septiembre. P. J. M.

GICA

ochenta, lo fuer. Aquí, los ta- épocas de aban- praban las sara- benar las tierras, estaba un duro. usted lo que es imado de sardinas. día hoy? dería cuando era exportarlas —ro-

se por lo que era, rinas acudir, en noble, y con ellas nombre ni nacie rista que llevar a asta el aceite, se- licia siempre fue tie de obras, por- no las da. Pres- ues de otros, nuestros candiles, tentamos para ma- ran otros. Tem- gime, señor: que- que le ocurre a sus sardinas? o que unas reves- tras, no. que? usted a adivinar. as no pueden sen- si por eso, señor, será. Pero... mire que treinta una docena... Aa- tuncia tal creí que

esta ese repu- gante, indigne- so su huerto, de diez pesetas, la reproducción.

RTE

Dr PEDRO CABA

endría potencia ni que nos desagrada. A lista que se esfuerza por dejar oír su voz. histórica gestualidad artística nos preñando rogación del asombro, ello ayudo del corazón, zo, zozoso, de sus pr- físicas ansiedades. Y miramos entusiasmados que la obra habla de un hombre más bien el que nuestros legamos. T- de intenciones y rai- porque es humano; unano da carga al ar- rero, una fruta, un ár- on un paisaje, pue- ga artística y levantar como lo vaneras senta por lo que todas esas de referencias a la or lo que se le sentía el hombre. El hombre cia radiofónica para a todos los seres: en el pájaro, volue- en el río, intención la nube, amor y femi- la flor, melancolía en juego y juventud en de labios azules, de- pando hacer una obra un peñascos, de un te- brama, de un loto que to de un jardín visto, o con hojas patino- s ruinas. mbre es un ejemplar de gran edición de de lo humano es espe- lional a sí mismo a re- ción la melodía en sí. Si el arte es, esencial- niano, no es nunca me- siempre es original. El la vida, tiende a revol- acar sobre sí mismo; enial impulso de reit- la vida del hombre; es- hace historia la pora- "la" o "recuerda", po- una a sí mismo en los del corazón; y el ene firma de p-nd- ritmos, la tendencia a- ón; nuestra vida pro- cansa en un periplo- ritmos, y rítmico, su pu- era de tenuisimos tel- rar una obra de arte ar un amplio ritmo de ese. No solo el arte que sus orígenes, y más que- obra, la re-crea; sino- dida que repite en su con- o lectura. El arte ver solo no cansa en la, sino que, en esta, nes mejor esencia, su rique- nal. Una novela que no lectura, una sinfonía de- deja la nostalgia de- ón, una estatua silen- de no nos llaman o- es que tienen su- ancia artística.



La Vigueta que le solucionará con la máxima garantía toda clase de luces y sobrecargas

VIGUETA FREISSI

MATERIALES DE CONSTRUCCION, S. L.

Plaza Maestrasgo, 6 Teléfono 1506

O S S A

Motocicletas **50 y 125 c.c.**

VENTAS A PLAZOS HASTA 24 MESES, CON INTERESES PURAMENTE BANCARIOS

Agencia en Castellón: Plaza Tetuán, 13

¡TRANSPORTISTAS!

Ruedas viejas, cámaras protectoras y desperdicios de la rueda en general, le pagará su justo valor.

DANIEL FOCH

Sidro Vilarroig, 30 Tel. 2406 CASTELLON

Restaurante Club Náutico

El Sr. Abastecedor, salud a todos sus clientes y público en general y les ofrece su vivero de langostas, las cuales, exquisitamente preparadas a la "Marinera", se le pueden servir, cuando lo desee.

TOMAS SULIANO

Grao Tel. 1336

VELOMOTOR, B. H.

48. cc. 2 TIEMPOS 2 MARCHAS Y PUNTO MUERTO MANDO AL MANILLAR TRANSMISION POR CADENA EXENTO PERMISO CONDUCCION PROPIO PARA TODAS LAS EDADES PRCTIO EN FABRICA 7.500 PTAS. INCLUIDO DOCUMENTACION

EXPOSICION Y VENTA **JOSE CASAN**

CONDE PESTAGUA, 3 Tel. 2163 CASTELLON

SI DESEA UNA NEVERA DE HIELO...

INI LO PREGUNTE!

las de

ES! ABLECIMIENTOS D O L S

Enmedio, 52 Castellón Tel. 3211

Si prepara su viaje por España o por el Extranjero, adquiera ANTES y NO DESPUES la orientación necesaria.

PLANOS Y GUIAS

de Madrid, Barcelona, Toledo, El Escorial, París, Roma, Londres, etc: MAPAS de España, Francia, Suiza, Bélgica, Italia, etc. Benelux, Alemania, etc.

ALLOZA, 84 LA GAVINA (Junto calle Colón)



El Aguila

La cerveza de verdadera calidad, por su pureza y agradable sabor



LEOCREMA

EN CASA Y AL SOL

Alimento vitaminado de la piel,

ES UNA PIEL LEOCREMA!

CONTIENE PROTEGINA X

de la an

locura le de ella destrozaba el pianista

CARMEN PAYA
El cuando intenta de la cama, no puede... Tiene algunas visitas...

DOS CARTAS
Recibe dos cartas. Una de ellas es de un amigo...

SE CASABAN EL
Entre los holandeses la alegría era de rigor, pues el jersey amarillo que Voorting había perdido lo recuperaron de nuevo...

EL MATRIMONIO
Se casaron en la iglesia...

CRISIS FINAN.
Los miembros del Comité...

CRISIS FINAN.
Los miembros del Comité...

NOTAS DE UN DIA DE DESCANSO

(Viene de la tercera pag.)
haber luchado valerosamente, esperaba que el día de reposo le permitiera recuperarse...

Cartelera

RIALTO. — (tarde). — "La Carga de los Jinetes Indios" y "Sitiados en la Ciudad". — T. M.
ROMA. — (tarde). — "El pato atómico" y "Cita en Honduras". — T. M.
TERRAZA RIBALTA. — "Investigación Criminal" y "El temible Robin Hood". — T. M.
TERRAZA PLANAMAR. — "El Pato Atómico" y "Cita en Honduras". — T. M.
TERRAZA OESTE. — "La carga de los Jinetes Indios" y "Sitiados en la Ciudad". — T. M.
PLAZA DE TOROS. — "variedades".

175 PLAZAS SIN TITULO
de Auxiliares de la Justicia Municipal, por 16.520 pesetas. Ambos sexos. Más de 18 años, sin tope máximo. Instancias hasta el 6 de agosto. Nuevas Contestaciones. Regalamos programas con modelo de instancia e información completa.
Dirijase o escriba hoy mismo a la ACADEMIA CABALLERO
Calle Santa Bárbara, 4. MADRID.

PLAZA DE TOROS DE VALENCIA

FERIA DE JULIO DE 1956

¡SEIS GRANDIOSOS ESPECTACULOS TAURINOS!

ORDEN DE LAS CORRIDAS

DIA 23, LUNES Seis novillos de don Marcelino Rodríguez MATADORES A. Borrero CHAMACO Curro GIRON y J. Gómez CABAÑERO	DIA 24, MARTES Seis toros de don Salustiano Galache MATADORES Julio APARICIO Miguel Báez LITRI y César GIRON	DIA 25, MIERCOLES Festividad de San Jaime Se lidiarán un toro por Don Angel PERALTA y seis toros de don Atanasio Fernández MATADORES Julio APARICIO Antonio ORDÓÑEZ y Marcos de CELIS
DIA 26, JUEVES Seis toros de don Antonio Pérez de San Fernando MATADORES Miguel Báez LITRI Antonio ORDÓÑEZ y Manolo VAZQUEZ	DIA 27, VIERNES Un toro para Don Angel PERALTA y seis toros restantes, de doña María Teresa Oliveira MATADORES Antonio ORDÓÑEZ César GIRON y Pepe ORDÓÑEZ	DIA 28, SABADO Seis toros de los señores Hijos de Pablo Romero MATADORES Julio APARICIO César GIRON y Manolo VAZQUEZ

TODAS LAS CORRIDAS EMPEZARAN A LAS CINCO y MEDIA DE LA TARDE
Venta de localidades y entradas sueltas. -- Todos los días de 10 a 1 y de 4 a 8

Mediterráneo

Las empresas mercantiles con finalidad ideológica

EL SUGESTIVO TEMA DEL CURSO DE PERIODISMO EN LA UNIVERSIDAD DE SANTANDER
MADRID, 21. — "Ya" publica unas declaraciones de D. Fernando Martín-Sánchez Julián, director del Curso de Periodismo de Santander, en las que refiriéndose al tema del próximo curso, "Las empresas mercantiles con finalidad o trascendencia ideológica", y después de afirmar que tiene extraordinaria importancia, comprende que no es un tema popular. "El sentido del título —dice el Sr. Martín-Sánchez— es muy claro si hay un grupo de fundadores de una empresa que persiguen más que la ganancia mercantil, una finalidad ideológica, la ley debe darles garantías y dichos fundadores de permanencia y perpetuidad en su propósito. Por lo tanto, es preciso una ley que garantice dichos derechos de los fundadores. Las nuevas leyes —resumen— deben garantizar los derechos de los fundadores a mantener la finalidad ideológica con que crearon las empresas; los derechos del Estado a conceptuar y autorizar las industrias nuevas con finalidad o trascendencia ideológica, y obligar a la publicidad de sus administradores, accionistas, etc.; y el público tiene derecho a saber todo eso para que, cuando compre libros o periódicos, o asiste a espectáculos, sepa, si quiere, la procedencia de los mismos y quienes son los que le administran, o le ilustran, o le divierten". — Cifra.

Pepe Luis Ramirez tiene ya su Peña

Nuestro paisano el valiente naviero Pepe Luis Ramirez —que se pasó primero a la marina y a un establecimiento de la coga que surgió el pasado domingo en Lluvia— ya tiene su peña en nuestra ciudad. Así nos lo comunica D. Francisco Cubedo Bellán, presidente de la naciente Peña Taurina que lleva el título de Pepe Luis Ramirez. El reglamento de la Sociedad ha sido autorizado por el Ministerio de la Gobernación por escrito núm. 2.369 y los fines de la sociedad, aparte de prestar calor al torero, tendrá fines culturales, recreativos, etc. Al momento de la fiesta de los Amigos de la Peña existen varios centenares de socios. Que tenga larga vida es lo que deseamos.

«Mis Estados Unidos» se desmayó cuando supo la habían elegido «Mis un Verso»

Cuenta veinte años y es de compleción robusta
PALM BEACH, 21. — Carol Morris, "Miss Estados Unidos", al enterarse de que había sido elegida "Miss Universo", se desmayó. De esta manera, tan femenina, concluyó la apasionante competición en la que figuraban cinco finalistas con opción al preciado título.
Esta es la segunda vez en cinco años que se concede el galardón a una mujer de Estados Unidos. La primera, en 1951, resultó ganadora Mariam Stevenson, con doble título de "Miss Estados Unidos" y "Miss Universo".
Este año entre quince finalistas quedaron seleccionadas las siguientes bellezas: Miss Inglaterra, 21 años; Irish Aller; Arina Orschel, 19; Miss Germany; Miss Italia, Rossana Galli, 21; Miss Estados Unidos, Carol Morris, 20; y Miss Suecia, Ingrid Coude, 19. La ganadora tiene el pelo castaño oscuro, ojos azules y es de fuerte compleción. Primero fue elegida "Miss Iowa", más tarde "Miss Estados Unidos", y luego ha obtenido el supremo galardón.
Al desmayarse, el médico le dio un sedante y pronto volvió en sí. Cuando se presentó en público para ser coronada, recibió los aplausos calorosos de todos los presentes al acto. Su elección como "Miss Universo" la asegura un contrato para realizar una película, el regalo de un coche y otros premios.
Carol ha de darlo que esta es la segunda vez que se presenta a un concurso de belleza la primera vez que lo hizo quedó en el tercer lugar. — Cifra.

La producción de piensos a base de trigo y alfalfa o garrofas

El Servicio Nacional del Trigo anuncia que pronto estará completamente saturado el mercado

MADRID, 21. — El Servicio Nacional del Trigo, en una nota dice que en cumplimiento de ordenamiento de la superintendencia, ha comenzado la fabricación de pienso base constituido en su 90 por ciento de trigo triturado y el 10 por ciento de harina de alfalfa deshidratada, que mejora su calidad alimenticia haciéndolo superior a la cebada, o, en otros casos, de garrofa molida. Esta producción que ahora acaba de comenzar, se irá aumentando aceleradamente hasta poder alcanzar cifras de producción nacional de 1.000 toneladas métricas diarias, con las que podrá sobrepasar a un futuro próximo todo el mercado nacional. Las primeras partidas producidas hasta la fecha se sacan a la venta en las provincias siguientes: Madrid, Badajoz, Cáceres, Valladolid, Zaragoza, Lérida, Valencia, Alicante y Murcia.
Como en este primer momento las cantidades comenzadas a producir no son suficientes para atender posibles demandas acumuladas de todos los peticionarios, se hace necesario, transitoriamente, proceder a distribuir proporcionalmente las cantidades disponibles en cada provincia, a cuyo efecto las Jefaturas provinciales del S. N. T., de las provincias mencionadas se pondrán de acuerdo con las CGAS respectivas, que confeccionarán listas de peticionarios con la distribución correspondiente en cada provincia para esta primera venta y sucesivas, hasta

Noticias de la Princesa Gracia Patricia

LONDRES, 21. — Según el responsable del "Daily Mail", londinense en Zurich, el Príncipe de Mónaco ha solicitado del profesor Rochat, una consulta, ya que su esposa, la Princesa Gracia Patricia, está turbada por las persistentes preguntas que sobre su posible estado gestante se hacen. El Príncipe dijo días atrás que él anunciaría personalmente, llegado el caso, tal noticia.
No hay hasta ahora otra contestación de Zurich. — Efe.

NO DA IMPORTANCIA

LAUSANA, 21. — El famoso geólogo profesor Rochat, que entre las damas asistirá a la esposa del Rey Miguel de Rumania, a la ex reina Nariam de Egipto y a Rita Hayworth, se niega a confirmar o desmentir la especie publicada en el "Daily Mail", de Londres, de que los Príncipes de Mónaco han solicitado de él una consulta acerca del estado de la princesa Gracia Patricia. "No acostumbramos a violar el secreto profesional, mediante quienes son o dejan de ser mis pacientes. — Efe.

DEMASIADO ALARMANTE

El ingeniero visita el depósito de una fábrica de explosivos y encuentra el guerra fumando. — Esta vez está loco. No sabe que por una impudencia igual que esta hubo el año pasado treinta muertos? — Si, pero ahora no estamos más que asustados y yo.

CABEZA DURA

En el hotel. — Me hace el favor de la llave del cuarto número 229? — Caballero: ese cuarto está ocupado por el señor Rodríguez. — El señor Rodríguez soy yo: me caí por la ventana y quiero volver a entrar.

Máquina de escribir

Abandonados en doce meses
SOLICITE CATALOGO GRATUITO
HERNAN CORTES, núm. 7 MADRID
Envíos a provincias

Usted supo escoger

BRANDY VIEJO

VETERANO

OSBORNE
Puerto de Santa María

La muerte de...

(Viene de la primera pag.)
Batalla dominada por la masonería y gracias a su esfuerzo moral, a la seguridad de su justicia y a su fidelidad al año que les dio la victoria, se puso de nuevo en pie. Hoy tiene una posición internacional magnífica y una espléndida confianza en el futuro. Franco, que man tiene unas instituciones monárquicas suspensas solo hasta que se produzcan las circunstancias por él consideradas convenientes, no hay duda que sabrá conducir a España según sus propios intereses. Saludemos a la gran nación y hagamos votos por sus prosperidades.
"Noticias" recuerda que "los dragones rojos llegados de los confines de Europa, castigaron a la península hace 20 años y escogieron a la caballería española como teatro de operaciones y ensayos comunistas, que se proponían ahogar en mares de sangre la flor de la aristocracia, del Ejército, del Clero y de los órdenes religiosos, requiridos indispensables para la implantación del régimen comunista en toda la Península Ibérica.
El colapso de la civilización en el extremo occidental de Europa, sería el principio del fin de la influencia cristiana en América, África y Oriente.
Nos asociamos todos a España en esta fecha, a una España católica e hispana".
También el "Diario da Manhã" publica un elogioso comentario. — Efe.

DESDE ROMA

El envenenamiento de la Embajadora norteamericana no se debe al arsénico desprendido del techo de su habitación

Al menos en Italia no se admite esta versión

ROMA. — (CRONICA CABLEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Ni la huelga general ferroviaria anunciada para el próximo martes, ni el aumento del precio de los periódicos a treinta liras el ejemplar, ni las razones de la dimisión del profesor Giordani como presidente del Comité Nacional de Investigaciones Nucleares, ni en fin, ningún otro tema que matiza la actualidad italiana, si que acaparan tanto el interés de la opinión pública como el presunto y dudoso envenenamiento de la embajadora norteamericana en esta capital, Clara Luce. La anunciada huelga general ferroviaria, constituye casi un hecho de ordinaria administración en este país, donde las anomalías de todo género y tipo están a la orden del día. El aumento de precio de los periódicos, que a partir de ahora costarán cinco liras más, y por lo tanto, una cantidad superior a dos pesetas, entra dentro del cuadro general de la progresiva elevación del coste de vida en este país, y en su consecuencia, no llama excesivamente la atención. En fin, la sintomática dimisión del profesor Giordani no representa otra cosa que el gesto de protesta contra el escaso apoyo gubernativo a las investigaciones nucleares, sobre todo desde un punto de vista económico. Esta y no otra es la interpretación justa de la citada dimisión, ya que hoy mismo, Segni ha recibido a un grupo de científicos atómicos italianos, quienes han pedido al jefe de Gobierno una subvención anual de veinte mil millones de liras, y la constitución de un organismo dedicado a estos estudios, dotado de autonomía técnica y administrativa. Para como decimos, en principio, todos estos problemas, a pesar de su carácter popular, no han sido tomados en tanta consideración por el hombre de la calle, como la dramática versión de las causas de la enfermedad de la embajadora norteamericana, difundida por la revista "Time", propiedad de su consorte, el editor norteamericano Henry Luce.

pregunta qué finalidad intentaba la citada publicación. Según rumores bastante difundidos detrás de esta intoxicación de arsénico se intentan esconder los efectos de un resaca inflacionista que tomaba la señora Luce, y que era contraindicado para su débil organismo. A esta interpretación se unen otras, no menos maquinélicas y misteriosas que la publicada por la revista del señor Luce.

Una cosa, sin embargo, es solo cierta: la historia del techo maldito ha dado ya origen a un vasto repertorio de chistes, y también a un evidente desagrado y estupor en los medios oficiales romanos, pues en el mejor de los casos, conviene a la Italia actual, en una especie de rediviva patria de los Borgias.

LUIS DE LA BARGA.

Las negociaciones entre Rusia y Japón

LONDRES, 21. — El embajador japonés en esta capital ha entregado al embajador ruso una nota en la que se dice que su país está dispuesto a reanudar las negociaciones sobre el establecimiento de relaciones diplomáticas entre ambos países, según informa radio Moscú. Se dice también en la nota que el Japón ha decidido enviar a Moscú a su ministro de Asuntos Exteriores con el fin de entablar conversaciones con dicho fin.

Agrega la emisora rusa que la URSS está conforme con reanudar las negociaciones y que así se expresa en otra nota que el embajador soviético en Londres ha entregado a su colega japonés. — Etc.

NO SE CREE EN LAS CAUSAS SEÑALADAS POR "TIME"

A medida que pasan los días, crece a pasos agigantados el número de increíbles sobre las terribles propiedades físicas de esa lluvia de arsénico que se desprendía del techo del dormitorio de la embajadora. A difundir esta incredulidad, han contribuido primero, las exóticas opiniones de los especialistas italianos en toxicología, y después, las tajantes declaraciones del decorador de "Villa Taverna", es decir, de la residencia oficial de la señora Luce. Según este artesano, llamado Nicola Pacella, que desde hace cinco años presta sus servicios profesionales en la Embajada norteamericana, la decoración del amplio y ventiladísimo dormitorio fue realizada siempre con pintura al temple, y no ha sufrido jamás algún rotaje. Como en los colores de la pintura al temple no existe ningún ingrediente de arsénico ni de plomo, y como, por otro lado, la utilización de estos productos en la fabricación de barnices y colores está prohibida por la legislación italiana desde hace más de treinta años, hay que deducir que la intoxicación que sufrió la señora Luce, era debida a otras causas. Apoyando esta tesis, numerosos técnicos de las mayores fábricas italianas de pinturas y barnices, han corroborado las afirmaciones del decorador Pacella. Por si fuera poco, noticias norteamericanas informan ahora que el propio médico de la Embajada y los análisis de la Merina norteamericana que efectuaron los exámenes clínicos, rechazaron la tesis del techo envenenado. En fin, la versión de "Time" encuentra cada vez mayor número de detractores o menos verosimilitud.

Dada la popularidad de la señora Luce, y el carácter sensacional del artículo de "Time", la gente se

DESDE NUEVA YORK

En español ha sido despedido Eisenhower en Washington y recibido en Panamá Iberoamérica quiere que los Estados Unidos presten más atención a las mutuas relaciones económicas

NUEVA YORK. — (CRONICA CABLEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — "Buena suerte, hasta la vista, Ike. Que regrese pronto..." La gente yanqui, portando carteles con esas saluciones en español, despidió así, con ternura a su Presidente Eisenhower, que aun conveleciendo de su última operación, se fue del aeropuerto de Washington para Panamá, donde hoy se reúnen, los jefes de Estado de América. Allí va a conmemorarse el 130 aniversario de la Unión Panamericana, justamente en el mismo sitio donde, por 1826, la formuló Simón Bolívar, el venezolano que se educó en Madrid y dejó a América sin América. Entonces, los delegados yanquis llegaron tarde a la cita, pues viajando a caballo y en carriquito, por agrios caminos, tardaron muchos días... Ahora, Eisenhower hizo el vuelo Washington-Panamá de un tirón, en siete horas. Actualmente los norteamericanos siempre llegan a tiempo...

Panamá ha recibido a Eisenhower hablando también en español, ya que allí, junto a la presencia militar norteamericana que custodia su famoso canal, vive un país de un millón de habitantes, un país fiel, contra todas las vicisitudes históricas, a sus orígenes españoles, de sangre, alma, lenguaje y religión católica. Incluso todavía los norteamericanos tienen que cambiar allí su dólar por el balboa, nombre de la unidad monetaria panameña, Balboa en recuerdo de nuestro gigante de las selvas y de los mares Vasco Núñez de Balboa, quien bajando un día heroicamente desde Colombia, con otros cien españoles, por el río Darién, fundó Panamá, descubrió el Mar Pacífico y lo unió espiritualmente al Atlántico, mientras mojaba en sus aguas su bandera y rezaba, alzando la cruz de su espada, una oración en español. Después, los propios españoles pagaron sus méritos a Núñez de Balboa condenándole a muerte... Tristes historias de una gran historia.

SE ESPERA UNA IMPORTANTE DECLARACION

Así, sentimentalmente, nos alude a nosotros, los españoles, esa reunión de hoy en Panamá, cuyo buen éxito deseamos y de donde vá a surgir una declaración de principios políticos y económicos que quizás liquiden dichosamente, con ciertas injusticias económicas, el forcejeo de algunos complejos de superioridad y de inferioridad que aun dividen a las naciones americanas. Los países iberoamericanos desean que Washington dedique en este hemisferio a su acción económica el mismo interés que acude a su acción militar. Algunos de estos países — Argentina, Brasil, Bolivia, Colombia y Chile — sufren ahora severamente las consecuencias de la resaca inflacionista, de la hipoteca de sus deudas exteriores, o no siempre encuentran en el gran mercado yanqui la remuneradora estabilidad de los precios para sus productos. Los Estados Unidos consumen casi el cincuenta por ciento de las exportaciones iberoamericanas, que este año se cifran en cuatro mil cuatrocientas cuarenta y un millones de dólares y venden a esos países un veinticinco por ciento de sus exportaciones. El porcentaje, a simple vista, parece muy beneficioso para Iberoamérica, pero no lo es, ya que generalmente se intercambian productos agrícolas o materias primas en bruto contra maquinaria pesada o productos elaborados. Iberoamérica quiere también un mayor aflujo de capital norteamericano con vistas a su ulterior desarrollo en inversiones reproductivas. Y a saar o vivificar este difícil estado de cosas, tiene en parte sea Conferencia de Panamá. Iberoamérica quiere de los Estados Unidos un trato a lo europeo...

FRANCISCO LUCIENTES.

DESDE LONDRES

En Inglaterra ya no puede decirse "Mi hogar es mi castillo"

El campesino ve muy limitado su derecho de propiedad y no menos se le limita al propietario de una casa

LONDRES. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — "Mi hogar es mi castillo", reza una de las divinas más antiguas leñas. Como ha sucedido con otras muchas divinas más ejemplo, con la famosa "Britania rule the Waves", y que esas o'as manda hoy el primo de atende el O'earo) esta afirmación debe ser registrada con un grano de escepticismo. Las masidas son, en efecto las excepciones, como para que pueda ser interpretadas en el sentido de que solo confirmen la regla para empezar, se podría decir hoy: "El hogar es mi castillo, a condición de que yo no sea un campesino". El campesino is eño es tan scio castellano, dueño y señor de su castillo si cultiva su tierra de acuerdo con unos no.mos que rigen en el país y por las que debe producir un tipo y volumen determinado de cosecha o de productos agrícolas. Todo empuja con la guerra cuando la nación necesitó urgentemente sus propios productos de la tierra, ya que por los submarinos alemanes por una parte y la obligación de invertir los recursos de país en la industria bélica, por la otra, habían conjuzco el espectro del hambre. Más en 1947 se dió carácter definitivo a que, en principio había sido medida de emergencia, a promulgar un acta que estipuló las normas a que más arriba aldo. a cambio de las obligaciones impuestas a. campesino. Este recibe la garantía de que el Estado le comprará toda su producción a un precio fijo y seguro. Intervienen en el contrato tres factores: el ético, es decir la tierra no debe ser mal explotada pues es patrimonio sagrado de toda la nación; aun cuando pertenezca a un grupo de individuos. E' interés general, cuyo estudio es; debemos ahorrar divisas y fomentar por ende la propia producción. El económico individual, que afecta directamente al campesino garantizándole mercado, y precio para su producción. Más suponemos que el campesino —es decir, el propietario del castillo— no cumpla con los requerimientos de las normas, ¿qué sucederá entonces? Dos cosas pueden ocurrir. Si su producción es deficiente, se le pondrá primero bajo tutela, si, a pesar del tutelaje produce menos de lo que debiera, entonces será expulsado de su tierra, y casa, siendo así, sin embargo, que estas seguirán siendo de su propiedad. Las podrá, pues, ceder, arriendo o vender. Sin embargo, si no solo su producción, sino también su gestión y administración de la propiedad es deficiente, entonces los bienes serán secuestrados por el Estado sin más contemplaciones.

Yo no discutiré aquí sobre la justicia o injusticia de esta ley (aun cuando reconozco que siento cierta debilidad por ella) pues lo que me interesa en esta crónica es ilustrar como el cambiado con el tiempo el significado de tan orgulloso lema. Pero se pueden aducir otros ejemplos más.

"El hogar es mi castillo..." a condición de que en él no vivan inquilinos". En efecto, en este caso, el castellano es el inquilino, y no el propietario. Y ello no solo porque de hecho mora entre las hospitalarias paredes sino sobre todo porque no paga en la mayoría de los casos más que una mínima parte de lo que le correspondiera desembolsar dados el precio de la construcción de hoy. Tan mínima por cierto que, por lo general, el propietario "pierde dinero" al punto de no poder efectuar reparación alguna en el edificio. También se podría argüir en este caso, respecto a la justicia o injusticia de la situación, respecto de si es justo proteger al inquilino "que a menudo gana cuatro o cinco veces más que el propietario, subarrendando a su vez una sola habitación) o justo proteger a quien construyó y compró la casa. En realidad, en el caso concreto, la injusticia parece estar repartida por ambas partes, pero no es esto lo que más importa. Lo que cuenta en efecto son los votos... y como natural, hay más electores inquilinos que electores propietarios, lo cual quiere decir que pasará bastante agua bajo los puentes del Tamesis, antes de que un Gobierno socialista o conservador se atreva a confirmar por lo menos en este aspecto, "Tu hogar es tu castillo".

A decir verdad, los laboristas parecen haber sido ahora con una nueva fórmula que de aplicarse rezaría: "Tu hogar es mi castillo". La idea expuesta en uno de los folletos publicados en estos días sobre las varias intenciones futuras del laborismo en el caso de que retorne al Poder es, sencillamente, expiar a los dueños de los millones de casas alquiladas a precios irrisorios, indemanzándose sobre la base de lo que vale el edificio cuando en él se encuentran inquilinos inechables. Según la doctrina socialista, estas casas deben ser adquiridas por las Municipalidades y ser administradas por ellas. Es más, las municipalidades se comprometerán a no elevar el precio del alquiler y a hacer incluso las reparaciones o mejoras necesarias. El folleto laborista no dice quien pagará la salada cuenta. Pero no hay falta buscar muy lejos. La respuesta es: El contribuyente. Algan los socialistas para justificar la nueva carga social, que la morada es tan principal como la salud, el pan y el empleo que, por ende, debe formar parte de las obligaciones contraídas por la sociedad entera en un Estado providencial. Qui zá tenga razón. Dios sabe. Lo que sí sé es que, de realizarse el proyecto, cada vez que fume un cigarrillo pensaré que con el impuesto de lujo sobre mi cajetilla, a lo mejor esta tomando un baño caliente Mr. Smith, en magnífica y confortab e bañera instalada por su Municipio.

GUIY BUESO.

Muchas "bajas" en el supuesto bombardeo atómico de EE. UU.

NUEVA YORK, 21. — Bombas de hidrógeno simuladas han matado a más de cuatro mil personas en la zona de Nueva York, durante 25 ejercicios nucleares de defensa celebrados ayer.

Adenauer se reúne con sus embajadores

BONN, 21. — El Canciller Adenauer ha iniciado esta noche conversaciones con cuatro de sus principales embajadores en el extranjero, para tratar de la posible reducción de la potencia militar norteamericana y británica en el continente. Los embajadores que han venido a informar al Canciller son: Feig Krelker, embajador en Washington; Hans Von Herwarth, representante en Londres; Baron Von Haltean, en París; y M. C. Von Britano, en Roma.

Rusia no parece dispuesta a ayudar a Egipto a construir la presa de Assuan

Según deducen en Washington de unas palabras de Chepilov

LONDRES, 21. — La Agencia "Tass" informa desde Moscú que los Estados Unidos se negaron a facilitar ayuda a Egipto para la construcción de la presa de Assuan "debido a la política pacifista" de dicho país. Por otra parte, radio Moscú, haciéndose eco de las declaraciones formuladas en ciertos diplomáticos, anunció que no es probable que Rusia se ofrezca a financiar parte del proyecto para la construcción de la presa de Assuan.—Etc.

EL EMBAJADOR SOVIETICO SE ENTREVISTA CON NASSER

EL CAIRO, 21. — El embajador soviético, Kisselev, ha celebrado una entrevista hoy con el Presidente Gamal Abdel Nasser, el objeto de la reunión, celebrada a petición de Kisselev, no ha sido revelado.

En los círculos políticos se especula con la posibilidad de que se haya tratado de una ayuda soviética para la construcción de la gran presa de Assuan.—Etc.

UNA DECLARACION DE CHEPILOV

ESTOCOLMO, 21. — El Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Chepilov, ha desmentido los rumores de que la URSS vaya a emprender "una campaña de amistad hacia Israel". "No tenemos ningún interés especial por aquel país. Nuestra posición es, sencillamente, la de que la tensión internacional debe ser aliviada en cualquier parte, incluido el Oriente Medio". "No queremos conflictos entre los árabes, ni entre éstos y

"OPERACION FOGO"

PARTE DE GUERRA

ATENCION AGRICULTORES

No descuidemos nuestros cultivos. De cada 1.000 pesetas que pueden rendirnos las cosechas, perdemos 250 por plagas y enfermedades.

Utilicemos, todos a una, los modernos y potentes insecticidas de la serie CEIFA: OXICLOR, COBREVER, PEK, BRUNIL-A, PEKUSAN, etc.

¡Estos sí que matan!

Contra las plagas de los naranjos **BRUNIL-A** (Aceite mineral emulsionado)

Para la cuca, palomilla y polilla de la alfalfa y remolacha **PEKUSAN**

Contra el escarabajo de la patata, gusanos y orugas de los árboles frutales, arañuelo y piral de la vid, rosquilla negra, mosca del Mediterráneo, plagas de las huertas, etc.

PEK GAMMA ESPOLVOREO (1 % de Lindane)
PEK GAMMA PULVERIZABLE (8 % de Lindane)
PEK DOBLE CONCENTRADO (DDT y Lindane)
PEK SUPERCONCENTRADO (50 % de DDT)

Y PARA EL HOGAR... FOGO-LIQUIDO, FOGO-POLILLA, FOGO-CUCARACHA, etc.

¿Moscas? ¿Mosquitos? ¡Pim! ¡Pam! ¡ifogo!

REPSOL

tiene un lubricante para cada USO INDUSTRIAL

REPSOL Aries, para turbinas de vapor, compresores de aire y sistemas hidráulicos.

REPSOL Tensión, para transformadores e interruptores.

REPSOL Glacier, para máquinas frigoríficas.

REPSOL Tritón, para maquinaria marina.

Fabricados por LA REFINERIA DE PETROLEOS DE ESCOMBRENAS, S. A. y distribuidos por CÀMPSA.

Los envases REPSOL van siempre con su precinto de origen.



EL EST



Estos días gran forma etapas ha...

Los p...

El Sa...

PANAMA de...

JOSE GARCIA

MADRID...